

网购商品什么最火?

手机第一 女装化妆品卖得也不错

本报综合消息 据《今晚报》报道,根据淘宝网提供的9月数据显示,手机成为网上最热卖(按成交额)的商品,一共卖出了89万只。亚洲最大的网络零售商圈淘宝网15日发布网购商品排行榜,其中显示最热销的十大商品分别是手机(89万只)、女装(1150万件)、化妆品(2200万件)、充值卡(4100万

张)、运动用品(450万件)、笔记本电脑(8万台)、小家电(660万个)、电脑硬件(125万件)、母婴用品(840万件)、汽车用品(220万个)。四年一度的奥运会在北京举行,也带动了淘宝网运动用品的整体销售。9月,运动用品上升一位,排在第五名。各类运动服装、器械等运动用品都迎来了消费高峰。有意思的是,李宁点燃奥运火炬,也点燃了消费者对国产运动品牌的热情,网上国产品牌的销量增幅远远超过国际品牌。9月奥运会后,国产品牌成交额涨29.5%,其中李宁牌涨37.8%;国外品牌仅涨9.5%。截至9月30日,淘宝网当月实现交易额101.7亿元人民币,突破百亿大关。在用户数方面,淘宝网注册用户已

超过8300万,占到中国网民总数的30%左右。(郑妍)

超过8300万,占到中国网民总数的30%左右。(郑妍)

周口供电 关注民生
24小时电力服务热线
95598

天气预报

今天白天到夜里,晴到多云,偏东风2~3级,最高温度25℃~26℃,最低温度14℃~15℃。预计:明天多云。
周口市气象台
2008年10月16日18时发布

项城新桥一农民 苦寻债主张铁贵

欲还清债务 当面道谢

□晚报记者 张猛

本报讯 十多年前,张先生经济紧张时好友张铁贵慷慨解囊。之后,因好友工作调动,彼此中断联系,张先生四处打听好友下落,至今尚无音讯。10月16日上午,项城市新桥镇的张先生向本报求助,希望借助本报寻找他失去联系多年的好友张铁贵,把钱还给他,并当面说声谢谢。

张先生说,1996年,他们镇调来一位名叫张铁贵的干部,他待人真诚、友善,乡亲们都很喜欢和他谈心,张先生也和他结下深厚的友谊。之后,张铁贵调到项城市老城镇(现秣陵镇)工作。在此期间,张先生急需用钱,就向好友张铁贵求助。“他当时二话没说,把自己几千元的积蓄拿了出来。”张先生说,好友的热心相助让他感激至今。

第二年,张先生去张铁贵单位找他还钱时,被告知张铁贵已调离该单位。“这事一拖就是两年,等再想找他时已经联系不上了。”张先生说,由于当时两个人都没有手机,张铁贵调走后他们一直无法联系。后来,他托亲戚朋友打听好友的下落,却一直没有张铁贵的消息。

张先生希望通过本报找到张铁贵,还清债务,了却心愿。认识张铁贵的读者请与本报记者联系,电话:13700829618。

中消协:

部分暖气片虚标 散热量现象较突出

新华社北京10月16日电(记者王敏 陈玉明) 针对采暖散热器市场上出现的以“减少散热器片数配置量”实现所谓“低价”,以“虚报产品散热量”夸大取暖效果等损害消费者利益的现象,中国消费者协会16日公布了北京市场上部分钢制散热器的比较试验报告,结果显示部分钢制散热器虚标产品散热量的现象比较突出。

中消协联合北京市消费者协会,于2007年底到2008年初,在北京建材市场、暖气超市等购买了20个企业生产的20个品牌的24组钢制散热器产品,对这些样品进行比较试验。

比较试验结果显示,24组钢制散热器样品中,有5组散热器实测标准散热量小于其标称散热量的3%以上,最大的达到20%。

中消协消费指导部主任王前虎说,根据检测结果,以虚标产品散热量夸大取暖效果的现象比较突出。检测中发现,有的生产企业擅自篡改检测机构出具的检测报告,用以欺骗消费者和商家;有的生产企业,其部分产品标示的散热量与实测值相差较大。

中消协建议在本次比较试验中存在问题的生产企业,要认真进行原因分析,制定切实可行的整改方案。目前,中消协已向受检的厂家发函,并陆续收到一些厂家的回复。

王前虎表示,检验尚在进行中,下一步将公布铜铝散热器的检验结果。继此次检验后,中消协一年后将再次对同类市场进行抽检。



图二



图一

喜迎“老子文化节” 市区街头面貌新

随着2008·中国鹿邑国际老子文化节的临近,我市不断加大市容市貌的管理和美化力度,着力为节会营造浓厚的欢庆气氛。

图一:清洁工在市区街头清洗交通护栏。

晚报记者 朱海龙 摄

图二:交警在市区迎宾大道上查处一违章机动三轮车。老子文化节前,为加强交通安全秩序,我市交警针对行人及电动车、机动三轮车闯红灯、逆行、上快车道等违章行为严加检查。

晚报记者 朱虹 摄

西藏旅游景点 价格首次大幅下调

新华社拉萨10月16日电(记者胡星)从10月20日起,西藏精品旅游线路上的旅游景点价格将全面大幅下调,以配合西藏冬季旅游促销战略。据记者了解此次旅游景点大幅降价行为在西藏旅游历史上尚属首次。

西藏自治区旅游局副局长王松平说,降价措施将从10月20日持续执行到明年4月20日。拉萨、林芝和日喀则地区的所有自然景点门票价格在目前的基础上下降50%。这包括国家4A级景区巴松错的门票由现在的每张100元降至50元,雅鲁藏布大峡谷入口景区门票每张150元降至75元。

在人文景点方面,据拉萨市旅游局局长江嘎介绍,除布达拉宫门票实行每张100元的淡季价格外,其他景点一律都将执行价格50%的下调措施。拉萨大昭寺的门票价格将由目前的每张70元下调至35元,哲蚌寺和色拉寺下调至25元。

日喀则地区著名的寺庙扎什伦布寺和白居寺将在门票价格上给予旅行团体20%的优惠。

温馨提醒

正确淘米有四法

实验表明——
米粒在水中经过一次搓揉淘洗后...

- 损失蛋白质 4%
- 损失脂肪 10%
- 损失无机盐 5%

中厨粮食行业协会专家提供的正确的淘米方法是:

- 淘米用冷水,不要用热水和流水淘洗
- 适当控制淘洗的遍数,以能淘去泥沙杂质为度
- 淘米不能用力去搓
- 淘米前不要把米在水中浸泡,以防止米粒表层可溶性营养大量随水流失

陈霞 摄制 新华社发

大米、面粉 并非越白越好

本报综合消息 谷类粮食是人体能量的主要来源,也是最经济的能源食物,但不少消费者在购买大米或面粉的时候,喜欢挑选那些白而光鲜的品种。中国粮食行业协会的有关专家表示,除了口感改善外,大米、面粉并非越白越好。

专家表示,维生素和矿物质主要分布在米粒和小麦粒的皮层,加工越精,皮层被碾掉的越多,所含的营养素大部分被除去,精米白面基本上只剩下胚乳,主要含量为碳水化合物和少量蛋白质。而相对于精米白面,糙米和全麦则含有更多的维生

素和矿物质。

据介绍,稻谷脱去稻壳后即成糙米,糙米被碾去部分米糠层,并保留至少80%米胚的即为留胚米;碾去绝大部分米糠层、米胚和糊粉层就成为日常所见到的大米。专家表示,如果谷类粮食研磨太精,谷类表层所含的营养素和膳食纤维等,大部分就会转入副产品米糠、麦麸中,降低了营养价值。

因此专家建议,从倡导健康消费的角度出发,消费者应转变盲目追求精白的观念,从营养出发,应推广新型的全麦粉、留胚米、蒸谷米、发芽糙米和低精度米面的生产和消费。(朱旭东)